



2022年12月12日

株 主 各 位

会 社 名 アイビーシー株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 加藤 裕之
(コード番号：3920 東証スタンダード市場)
問 合 せ 先 コーポレートサービス統括部長 嶋 根 直 登
(TEL. 03 - 5117 - 2780)

「第20回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第20回定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます(訂正箇所を下線を付しております)。

記

<訂正箇所>

P52「株主総会参考書類 第1号議案 剰余金処分の件 (2) 配当財産の割当てに関する事項及びその総額」

(訂正前)

当社普通株式1株につき金4円 総額は22,109,200円

(訂正後)

当社普通株式1株につき金4円 総額は22,117,764円

以 上